MĚSTSKÉ MUZEUM VE VOLYNI
Školní 744 – tvrz, 387 01 Volyně
Tel.: 383 372 481, 606 636 908
E-mail: info@muzeum-volyne.cz
Web: www.muzeum-volyne.cz
Otevřeno: pondělí až pátek 9–17 hod., sobota 11–17 hod.
PROGRAM – PROSINEC 2018
úterý 4. prosince od 18 hodin, VERNISÁŽ VÝSTAVY – TVRZ
PANNA ČISTÁ, MATKA KRISTA
Vybrané mariánské motivy ze sbírek Městského muzea ve Volyni. Výstava potrvá až do 26. ledna 2019.
pátek 7. prosince od 17 hodin, HISTORIE – TVRZ
POKOUTNÍ KRUH PRÁCHEŇSKÉ VLASTIVĚDY – RŮST ROLNICKÉHO DOROSTU
Další z pravidelných setkání zájemců o vlastivědu a historii širšího Prácheňského kraje ve volyňském koutě. Téma večera: Zimní hospodářská škola ve Volyni a její činnost před rokem 1918.
úterý 11. prosince od 18 hodin, UMĚNÍ – TVRZ
VIRTUÁLNÍ REALITA GALERIE NA SHLEDANOU
Další prezentace virtuální reality hřbitovní Galerie Na shledanou na zařízení HTC VIVE a představení dalších vizí galerie – ekosocha z dešťové vody, terasa jako místo výhledu, propojení cest, prototyp ekokadibudky, platforma arduino pro interaktivní umělecká díla.
pátek 14. prosince od 20 hodin, KONCERT – TVRZ
LONKER SEE
Široce rozkročený psychedelický jazz z Polska. Čistá a chladivá krása od ambientu až po space rock. Složení: Joanna Kucharska – baskytara, zpěv; Bartosz Boro Borowski – kytara, djembe, zpěv; Michał Gos – bicí; Tomasz Gadecki – saxofon. K poslechu: https://lonkersee.bandcamp.com.
… až do 31. prosince, VÝSTAVA – GALERIE NA SHLEDANOU
PATRIK PELIKÁN – SPÁD
Patrik Pelikán vystudoval v Praze Akademii výtvarných umění v ateliérech Kresba a Grafika 2. Nejčastěji však maluje maltou. Ve Volyni vytvořil nástropní reliéf v monumentální klenbě, která je součástí interiéru galerie od loňského roku.
po celý prosinec, VÝSTAVA – TVRZ
PŘÍRŮSTKY 2016–2018
Reprezentativní výběr z nejrůznějších předmětů získaných do sbírek Městského muzea ve Volyni v letech 2016 až 2018. Výstava potrvá až do 30. března 2019.
po celý prosinec, VÝSTAVA – TVRZ
JIŘÍ KUBELKA – KRUH
Retrospektiva strakonického akademického malíře Jiřího Kubelky (1960–2018). Rozsáhlejší průřez jeho výtvarným dílem. Obrazy, kresby, grafika, sklo, porcelán. Výstava potrvá až do 30. března 2019.
po celý prosinec, VÝSTAVA – GALERIE NA SHLEDANOU
PETER DEMEK – LUCERNY SMRTI
Slovenský vizuální umělec, v současnosti žijící v Praze a působící na VŠUP, vytváří kovové objekty strohých geometrických forem, s nimiž pracuje performativním způsobem. Ve Volyni při své práci kromě smuteční síně využije i přilehlý hřbitov. Základním vyjadřovacím prostředkem bude kromě kovu také světlo jako symbol naděje a vykoupení, ale také jako symbol vzpomínky na zemřelé. Výstava, jejímž kurátorem je Martin Vaněk, potrvá až do 2. listopadu 2019.
po celý prosinec, EXPOZICE – TVRZ
LIDOVÝ MALOVANÝ NÁBYTEK V POŠUMAVÍ
Fenomén lidového malovaného nábytku v Pošumaví v 18. a 19. století z nových badatelských pohledů. Dlouhodobá proměnlivá expozice v nově otevřeném prostoru.
po celý prosinec, EXPOZICE – STARÁ RADNICE
RENESANČNÍ A BAROKNÍ VOLYNĚ
Nová dlouhodobá expozice v autentických prostorách staré renesanční radnice. Strakoničtí johanité i svatovítští probošti pěkně pospolu. Střípky a nitky regionálních příběhů 16. až 18. století.
Změna programu vyhrazena.
Jednotlivé prostory:
TVRZ – Školní 744, Volyně
GALERIE NA SHLEDANOU – hřbitov Malsička
STARÁ RADNICE – nám. Svobody 1, Volyně
